

CSS フレームワーク Bootstrap 入門

<正誤表>

●55 ページ～

【訂正】 クラス名の綴りが間違っていました。以後、「fruid」を「fluid」と置き換えてお読み下さい。

【誤】 container-fruid

【正】 container-fluid

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798054056.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>